

# “忆生忆世”网上销售火爆

## 定制水杯走向个性化

专刊记者 赵玲玲

记者走进烟台悠晟电子商务有限公司,工作人员给记者倒了一杯热开水,非常神奇的事情出现了,原本单色的磨砂杯在温度升高的作用下,变成带有彩色斑斓图案的个性水杯,这就是该公司在淘宝上主推的个性化定制变色水杯,该公司可以根据客户的需求在杯子上印上不同的图案,超级有趣。

据烟台悠晟电子商务有限公司负责人许振晖女士介绍说:“变色水杯是由两个涂层组成,一层是基础涂层,基础涂层为单色,外面又加了一层带颜色的感温涂层,所以遇热后就会变颜色。我们涂层都是从韩国进口,国产涂层价格会低廉一些,但是亮度不够,呈现的色彩不好看。烟台当地也有一些同类产品,但是同等质量的产品要比我们价格高,因为我们在淘宝上开店,目前主要的销售渠道是依靠淘宝的线上销售,薄利多销。我们的陶瓷杯由本省专业陶瓷制作公司供货,杯子上

的图案是由我们制作完成,我们有专业的设备。”当记者问到,会不会因为杯子有色彩,喝水的时候有气味,有毒?许振晖说这个可以完全放心使用,这种工艺的水杯无毒无味。

许振晖说他们去年6月份才成立的这家公司,在淘宝上主营的定制礼品品牌名称是“忆生忆世”,没想到开业不到一年在网上卖得非常火爆,不过大部分是一线城市和南方的客户,烟台本地较少。烟台人的思想观念相对守旧,接受新鲜事物稍微慢了一些。我们的产品突出个性化,比较适

合企业团购,送长辈、送老师、送闺蜜等,可以长期保存有纪念意义。除了定制水杯,该公司还定

制T恤、鼠标垫、胸章、靠枕等个性化礼品。

去年,烟台某部队为即将复员军人定制了100多个杯子,年底表彰大会该单位又做了一批。今年6月份到8月份,该公司的产品也卖得特别好,主要是学生毕业季,淘宝上和烟台当地的学校学生把个人照片等印在杯子上做留念。前段时间,有个50多岁的货车司机看到他们的产品非常感兴趣,当场就定做了10个水杯给朋友和客户。今年八月份,某房地产公司搞活动也特地定制了该公

司的水杯,这也让他们对这个行业的前景比较看好。

谈起对未来的构想,许振晖说:“我们刚换了新办公室,比原来面积大一倍,新厂房也在扩建,正在招兵买马扩充人员,扩大生产规模,让更多消费者买到我们的产品。”



红色磨砂变色杯变色前



红色磨砂变色杯变色后



红色哑光变色杯变色前



红色哑光变色杯变色后

## 定制礼盒海参走俏烟台 高端客户送礼热购“裕生源”



专刊记者 赵玲玲

近日,在烟台裕生源海珍品有限公司的产品展厅里,记者见到各种包装的定制礼盒海参,不仅包装精美,海参的品相和品质也特别好。

该公司总经理姜松对记者说:“我们推出的裕生源定制礼盒海参上市有两年时间,尤其今年销量很好,很多高端客户热衷购买定制礼盒海参。”

据了解,裕生源定制礼盒的海参,都是优选胶东半岛生长六年以上的自然海域圈养的海参或者野生海参。这种海参因为纬度、气候等因素,生长周期慢,但海参的品质高,营养丰富,当然价格也偏高一些。

定制礼盒海参的制作过程遵循传统工艺,俗称古法制作。依靠自然的阳光晾晒,这种自然晾晒的海参,只加少量盐,就形成一种酶,食用后对身体健康有好处,这种工艺制作出来的一般被称为淡干海参。



裕生源定制礼盒淡干刺参



裕生源定制礼盒冻干刺参

另外,定制礼盒冻干海参也受到消费者认可,冻干技术是海参加工业发展的革命,真空环境下的加工工艺得以最大限度保持了鲜海参原料的色、味、状态及营养成分活性,保留了海参活体细胞,海参营养更易于人体充分吸收利用。完整保留海参营养成分,水分含量极低,营养成分含量达到最高。

据悉,烟台裕生源海珍品有限公司是集养殖、研发、生产、销售为一体的综合型海洋食品企业,公司历经两代人的探索发展,现已成为胶东地区规模较大,档次较高,品种齐全的海洋食品企业之一。该公司获得了中国著名品牌等荣誉,取得了中国地理标志保护产品,通过了QS认证、ISO9001:2008质量管理体系认证、HACCP食品安全管理体系认证。

## 澜曦缔造 爱美人士时尚圈

专刊记者 赵玲玲

烟台澜曦是一家将私人定制和会所结合在一起、全方面为消费者缔造极致造型美的地方,被誉为爱美人士的“时尚圈”。

据了解,澜曦私人定制会所是集发型定制、彩妆定制、服饰定制、美甲定制、美容养生定制等一站式个性形象设计与管理及健康养生服务一体化综合运营会所,地处烟台滨海广场。会所是整合了业内专业的发型师、彩妆师、服装搭配师、美甲师、美容师等融合在一起的、烟台一流团队。为每一位爱美的时尚人士由内向外、从头到脚全方位、立体打造专属个人风格独特气质的完美造型。

为客户打造“精致美”

澜曦私人定制会所创始人Harry先生,做发型设计出身,在烟台发型设计行业颇有名气,但发型设计无法满足客户对整体



澜曦私人定制会所休闲区

美的要求,于是开了这家会所。该会所的彩妆师兼艺术总监Sean先生是烟台最好的形象设计师,一直为一些大腕明星做形象设计,有十多年的经验。

为客户建立社交“圈子”

澜曦充分诠释会所的意义,凡是该会所的VIP会员,可以参与他们举办的各项活动,比如每周服饰搭配会、彩妆会、茶艺、红酒品鉴会等活动。其实该会所打造美的同时,也是做圈子文化,把最优质的资源进行整合。与客户共同分享,让客户通过这个平台,交往到良师益友。

盛唐葡萄酒

中国海岸葡萄酒领袖产区,阳光、海洋、沙砾完美融合。  
一株树,一瓶酒。历经时光雕刻,成就馥郁优雅。  
天赋自然精华,点染人文风尚。  
以唐风酒韵,引领中国酒庄酒新风尚。

贵宾服务专线:400-112-9799  
国宾酒庄官网:www.stateguest.com

留格茗茶

为健康做好茶 为健康喝好茶

招商热线: 0535—3662222

传江

CHUAN JIANG

香油世家

传江香油抢购热线:

0535-7292259